GBS MANUAL DE MONTAGEM PROTETOR

moto parts

0 /gbsparts DE GAREHAGEM XRE 300 10 = 18

Cmm gbsparts.com.br

Pecas:
- PROT. CARENAGEM (LD+LE)

- ABRAGADEIRA PROTETORA (2x)
- PEDALEIRAS RETRATEIS(2x)

- PARAFUSO M8x20 (2x)

- PARAFUSO M8x80 (2x)

- PARAFUSO M6x80 (2x)

- BUCHA ESPACADORA (2x)

- PORCA TRAVANTE M8 (2x)

- ARRUELA LISA M8 (6x)

10 - ARRUELA LISA 1/4 (2x)

11 - FLANGE JUNCAO DIANT. (1x)

O oo N o1 AW —

INSTRUCOES DE MONTAGEM:

1 - Instale a flange de jungao dianteira conforme a figura 2, nao
dé o aperto final nos parafusos.

2 - Observando a figura 3, remova os parafusos do suporte do
motor e posicione os protetores de carenagem utilizando os
parafusos que acompanham o Kkit, utilize as porcas originais
da motocicleta.

3 - Siga a montagem voltando para a flange dianteira, fazendo
a juncao dos protetores com a flange.

4 - Faga os ajustes necessarios para que o conjunte fique
alinhado na motocicleta, em seguida dé o aperto final em todos
os parafusos.

N&o nos responsabilizamos A instalacao devera ser
por danos de ma instalagao. feita por profissionais.




GBS MANUAL DE MONTAGEM PROTETOR

moto parts

0 /gbsparts DE GAREHAGEM XHE 300 2019+

Cmm gbsparts.com.br

, Pecas:

- PROT. CARENAGEM (LD+LE)

- ABRAGADEIRA PROTETORA (2x)
- PEDALEIRAS RETRATEIS(2x)

- PARAFUSO M8x20 (2x)

- PARAFUSO M8x80 (2x)

- PARAFUSO M6x60 (2x)

- BUCHA ESP. ANGULAR (2x) _— e
- PORCA TRAVANTE M8 (2x) s iy N =
N 9-ARRUELA LISA M8 (6x) N /

# 10 - ARRUELA LISA 1/4 (2x)

11 - FLANGE JUNCAO DIANT. (1x)

O oo N o1 AW —

FIGURA 2 - FLANGE JUNGAO DIANTEIRA
FIGURA 3 -
FIXACAO NO QUADRO

OBS 1: NA XRE300 ACIMA DE
2019, AINSTACAO E FEITA NOS
PARAFUSOS SUPERIORES DOS
SUPORTES DO MOTOR.

FIGURA 1

INSTRUCOES DE MONTAGEM:

1 - Instale a flange de jungao dianteira conforme a figura 2, nao
dé o aperto final nos parafusos.

2 - Observando a figura 3, remova os parafusos do suporte do
motor e posicione os protetores de carenagem utilizando os
parafusos que acompanham o kit, observe que no parafuso
superior sao necessarias 3 arruelas, utilize as porcas originais
da motocicleta.

3 - Siga a montagem voltando para a flange dianteira, fazendo
a jungao dos protetores com a flange.

4 - Faga os ajustes necessarios para que o conjunte fique
alinhado na motocicleta, em seguida dé o aperto final em todos
os parafusos.

OBS 2: UTILIZAR 3 ARRUELAS
M8 NO PARAFUSO SUPERIOR,
DETALHE A.

N&o nos responsabilizamos A instalacao devera ser
por danos de ma instalagao. feita por profissionais.




	Página 1
	Página 2

